

世纪白玉尊宏观盛世集合资产管理计划

2015年第2季度资产管理报告

管理人：世纪证券有限责任公司

托管人：广发银行股份有限公司

报告期：2015年04月01日—2015年06月30日

第一节 重要提示

本报告依据《证券公司客户资产管理业务管理办法》（以下简称《办法》）、《证券公司集合资产管理业务实施细则》（以下简称《实施细则》）及其它有关规定制作。

本报告由集合资产管理计划管理人编制。集合资产管理计划托管人广发银行股份有限公司复核了本报告中的财务指标、净值表现和投资组合等内容。

管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用集合资产管理计划资产，但不保证集合资产管理计划一定盈利。

集合资产管理计划的过往业绩并不代表其未来表现。投资有风险，投资者在作出投资决策前应仔细阅读本集合资产管理计划说明书。

本报告相关财务资料未经审计。

本报告期间：2015年04月01日至2015年06月30日。

第二节 集合资产管理计划概况

一、基本资料

名称	世纪白玉尊宏观盛世集合资产管理计划
代码	CA0012
成立日	2015年1月6日
报告期末份额总额	5,000,000.00份
存续期	无固定期限
投资目标	本集合计划投资组合在采用定量和定性方法动态配置股票、基金、债券、ETF 等证券品种优选投资组合的基础上,适当通过股指期货、融资融券等金融衍生产品对冲系统性风险,追求合伙企业资产的长期稳定增值。在风险可控的前提下,为投资者获取长期稳定的投资收益,以实现投资者长期受益的最大化。
投资策略	<p>1. 资产配置策略</p> <p>在具体的资产配置过程中,本集合计划将根据量化工具动态判断组合的风险程度和收益特征,决定本集合计划资产在股票、基金、债券、现金等金融资产上的分布,并进行动态配比以规避系统性风险的影响,最大限度地确保计划资产的安全提升收益。</p> <p>2. 股票投资策略</p> <p>管理人通过对国内宏观经济环境及相关指标(如利率走势、通货膨胀预期等)的综合分析,首先决定重点投资的行业、板块、投资主题等。其次,依据上市公司所处行业的不同,选择合适的估值指标,然后根据各个上市公司的历史数据和预期的成长性,进行全面的估值分析,确定公司的合理估值水平,对目前估值水平明显较低、或相对合理、潜在投资收益率较高的上市公司进行重点投资。最后,根据个股相对市场指数的超额业绩和流动性水平(换手率、成交金额等)对每个股票的投资额度进行重新考察,追求整个股票组合具有明显的相对市场指数的超额收益和合适的流动性。</p>

管理人坚持“自下而上”的精选策略，通过对上市公司基本面的深度研究，根据对上市公司的投资评级和业绩增长预期、重点公司的实地调研等手段选择质地优良的股票构建股票池。

其中基本面研究主要包括：

a 公司具有清晰的发展战略，并形成了可持续发展的良好商业模式；

b 公司所处的行业发展前景良好，在本行业内处于领先地位、具有竞争优势。体现在企业具有独特资源与技术，具有一定品牌价值，也可以体现在管理、研发、营销、渠道网络等一个或多个方面；

c 公司治理结构良好，未受到监管机构处罚。重点从公司股权结构、激励制度、组织框架、董事会与管理层的独立性，信息透明度等方面定性分析；

d 财务指标表现出较强的盈利能力、偿债能力和业绩成长性等。

3、固定收益类资产投资策略

管理人通过对收益率、流动性、信用风险和风险溢价等因素的综合评估，合理分配固定收益类证券组合中投资于国债、金融债、企业债、短期金融工具等产品的比例，构造债券组合。

管理人将根据“自上而下”和“自下而上”的分析方法对宏观经济和债券市场的走势做出分析，在保持债券组合低波动性的前提下，综合运用多种策略参与市场所提供的投资机会，为持有人获取更高的收益。

“自上而下”的分析方法就是管理人通过对基本面和资金面的分析，对债券市场走势做出判断，确定债券组合配置。根据中长期的宏观经济走势和经济周期性特征，对收益率的未来变化趋势做出判断，从而对债券组合配置进行动态调整，有望获取稳定的投资收益。

“自下而上”的分析方法就是管理人通过对个券的分析来选择投资品种。主要根据各品种的收益率、流动性和信用风险等指标，挑选被市场低估的品种。在严控风险的前提下，有望获取稳定的收

益。

4、股票质押回购交易投资策略

管理人制定了严格的标的证券选择标准，根据宏观发展状况、经济周期、产业政策等动态分析，选择业绩优良、流动性较好的证券作为股票质押回购交易业务的标的证券。

管理人在对融入方进行财务状况、资产状况、风险偏好、资金用途和信用状况等有关信息综合评定融入方的信用等级，选择资质良好的融入方进行交易。

管理人在考虑上市公司基本面、市场风险、流动性风险等因素的基础上，对证券的风险因素进行良好测定，利用世纪证券质押率测算模型计算标的证券质押率，并建立履约保障机制和处理预案。依据客户资信情况和担保品资质等情况，明确对应的履约保障机制和应处理措施。当融入方质押证券市值不足、资金交收违约或发生影响其履约能力的重大事件时，采取要求融入方补交担保品、处置质押的股票或者要求客户提前购回等措施。如处置融入方质押证券后仍不足初始交易金额的，向融入方追索。

5、现金类资产投资策略

本集合计划以市场价值分析为基础，采用稳健的投资组合策略，通过对现金类管理工具的组合操作，在保持本金的安全性与资产流动性的同时，追求稳定的当期收益。

6、基金投资策略

针对指数型基金：重点投资和中国金融期货交易所交易的股指期货合约对应的指数相关性较强的指数型基金。

针对一般的开放式基金：首先重点通过以下因素评估和选择基金公司：

公司守法合规情况、投资文化、投资结构、风险控制、管理规模和整体业绩、投资团队的投资风格及稳定性等。其次，在精选公司的基础上，对基金的投资绩效、投资绩效的持续性、风险、评级情况、费率、规模及风格特征、流动性等几个方面进行评估，最后

	选择出能为整体资产带来超额回报的基金进行投资。
批复文号	中基协备案函（2015）126号
管理人	世纪证券有限责任公司
托管人	广发银行股份有限公司
注册登记机构	中国证券登记结算有限责任公司

二、管理人

名称：世纪证券有限责任公司

注册地址：深圳市深南大道 7088 号招商银行大厦 41 楼

法定代表人：姜昧军

成立时间：1990 年 12 月 28 日

注册资本：7 亿元人民币

电话：（0755）83199599

传真：（0755）82946421

网址：<http://www.csc.com.cn>

三、托管人

托管人：广发银行股份有限公司

注册地址：广州市越秀区东风东路 713 号

法定代表人：董建岳

注册资本：154 亿元人民币

联系电话：（010）65169831

传真：（010）65169555

网址：[http:// www. cgbchina. com. cn](http://www.cgbchina.com.cn)

四、相关服务机构

本计划的相关服务机构为天健会计师事务所(特殊普通合伙)。

第三节 集合资产管理计划财务指标

一、主要财务指标（单位：人民币元）

期初单位资产净值	1.0654
期末单位资产净值	1.1998
期末单位累计资产净值	1.1998
本期已实现收益	3,057,076.26
期末资产净值	5,999,216.20

二、收益分配情况

本报告期内，本集合计划没有进行收益分配。

第四节 管理人报告

一、集合资产管理计划业绩表现

本集合计划于2015年1月6日成立，截至2015年6月30日，本计划单位净值为1.1998元，累计单位净值为1.1998元。

二、投资主办人简介

蒋青峰先生，中国人民大学财政金融学院经济学学士、金融学硕士，拥有证券及期货从业资格，具备多年的行业研究、股票投资及股权投资经验。历任安邦财产保险股份有限公司投资中心宏观策略研究员、金融行业研究员；安邦资产管理有限责任公司权益投资部投资经理助理、投资经理。2014年加入世纪证券有限责任公司，现任资产管理部总经理助理、世纪金彩2号集合资产管理计划投资主办人。

三、投资主办人工作报告

1、2015 年二季度整体宏观经济与产品运行回顾

2015年二季度，宏观经济面临房地产降温、实体经济去杠杆等多重风险因素，市场维持宽松政策以对冲风险。

1-5月，商品房销售面积同比下降0.2%，较1-4月大幅收窄了4.6%，从去年12月开始跌幅成持续收窄的态势。销售额方面，1-5月商品房累计销售额同比增长了3.1%，时隔15个月首次由负转正。5月，30个大中城市商品房成交面积1942.12万平方米，同比增长24.96%，较4月提升了2.49%。70个大中城市中，一线城市住宅价格指数同比下滑0.7%，较4月大幅收窄3%；二、三线城市价格分别下滑6.2%和 6.9%，尚无反弹迹象。

1-5月，全国固定资产投资171245亿元，同比增长11.4%，增速比1-4月回落0.6个百分点。5 单月同比增长9.9%，较上月提升了0.3%。总体来看，投资的下滑主要受资金到位率低和新开工不足所导致。

1-5月企业盈利水平有所恢复，但整体需求不足和商品价格的低迷是制约着企业盈利能力提升的最大障碍，预计下半年工业企业利润仍将在低位徘徊。上半年通缩压力较大，CPI 低位运行，PPI连创新低后有企稳迹象；预计下半年通缩压力有所减缓，CPI将保持低位，原材料价格反弹，PPI跌幅收窄。

截止2015年6月30日，本计划单位净值为1.1998元，累计单位净值为1.1998元。

2、对未来经济及投资策略的展望

预计经济活动增速未来2-3个月有望进一步企稳，并于三季度末至四季度呈现温和复苏态势。随着经济活动环比回升，我们预计下半年整体通胀可能迎来温和反弹，主要将受PPI趋稳、房地产价格回暖以及低基数效应的带动。由于农产品价格受油价负面冲击的滞后反应，今年CPI很可能维持低位。相比CPI，PPI的回升将比较显著。PPI回暖主要受益于下半年投资需求的温和复苏以及去年四季度以来的低基数效应。货币政策有望维持宽松的取向。央行将通过进一步下调法定存款准备金率以及各种形式的央行再贷款来引导无风险利率的继续下行，并巩固经济弱复苏的势头。财政方面，我们预计下半年财政政策将为经济增长提供更多支持，财政支出将变得更加积极和有效。营改增改革将加速，从而降低企业的有效税率。

自2015年6月份以来，我们大幅调低了集合计划的仓位，锁定了收益。今年下半年，我们将依然秉承价值投资的理念，基于对宏观经济的深入分析和理解，择机提升仓位，追求长期稳健回报。

四、集合资产管理计划风险管理报告

1、集合资产管理计划运作合规性声明

报告期内，管理人严格遵守《证券公司客户资产管理业务管理办法》、《证券公司集合资产管理业务实施细则》、本集合计划合同以及管理人客户资产管理业务制度的相关规定，本着诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用本集合计划的资产，在严格控制风险的基础上，致力于投资者利益的最大化。本报告期内，本集合计划的运作合法合规，不存在损害集合计划份额持有人权益的行为，本集合计划的投资管理符合相关法律法规。

2、风险管理报告

本集合计划管理人的内部风险管理体系由董事会下设的风险控制委员会为最高决策机构，以经营管理层下设的风险管理委员会、风控合规部、稽核监察部及资产管理部为核心。管理人的内部风险管理部门采取授权管理、逐日监控、绩效评估、定期与不定期检查等多种方式对本集合计划的管理运作进行风险管理，并通过风险监控与风险预警机制，重点监控本集合计划是否达到各项风险管理指标，是否存在损害集合计划持有人利益的行为，及时发现和处理本集合计划运作过程中可能出现的风险。对报告期内发现的风险事项，管理人内部风险管理部门已及时进行了风险揭示，并督促相关部门及人员及时采取风险管理应对措施予以解决。本报告期内，集合计划管理人按照有关法律法规、管理人相关制度和集合资产管理计划合同及说明书的要求，对集合计划进行运作管理；本集合计划的投资决策、投资交易程序、

投资权限管理等各方面均符合有关规定要求；交易行为合法合规，未出现异常交易、操纵市场的现象；未发现内幕交易情况；相关信息披露和财务数据皆真实、准确、完整、及时。

第五节 投资组合报告

一、期末资产组合情况

项目名称	项目市值（元）	占总资产比例%
股 票	0.00	0.00
债 券	0.00	0.00
基 金	0.00	0.00
买入返售金额资产	0.00	0.00
银行存款及清算备付金	5,818,653.93	94.46
应收利息	2,248.69	0.04
存出保证金	338,914.85	5.50
其他资产	0.00	0.00
合计	6,159,817.47	100.00

说明：其他资产包括应收股利、应收申购款和应收证券清算款。

二、期末市值占集合计划资产净值前十名股票明细

本集合计划报告期末未持有股票。

三、期末市值占集合计划资产净值前十名债券明细

本集合计划报告期末未持有债券。

四、期末市值占集合计划资产净值前十名基金明细

本集合计划报告期末未持有基金。

五、期末市值占集合计划资产净值前十名权证明细

本集合计划报告期末未持有权证。

第六节 集合计划份额变动

单位：份

期初份额总额	30,000,933.28
报告期内总参与份额	0.00
红利再投资份额	0.00
报告期内总退出份额	25,000,933.28
报告期末份额总额	5,000,000.00

第七节 重要事项提示

一、本集合计划管理人及托管人相关事项

1、本集合计划管理人及托管人在本报告期内没有发生涉及本集合计划管理人、财产、托管业务的诉讼事项。

2、本集合计划管理人、托管人办公地址报告期内没有发生变更。

3、本集合计划的管理人、托管人及其高级管理人员没有受到任何处罚。

4、根据世纪证券有限责任公司于 2015 年 4 月 20 日发布的《关于世纪白玉尊宏观盛世集合资产管理计划自有资金部分退出集合计划的公告》的约定，因管理人自有资金参与份额比例被动超限，本集合计划的管理人将自 2015 年 4 月 20 日起（含当日）的 5 个工作日内将自有资金超限的部分退出本计划。

详情请查阅管理人网站公告《关于世纪白玉尊宏观盛世集合资产管理计划自有资金部分退出集合计划的公告》（2015 年 4 月 20 日）

5、根据世纪证券有限责任公司于 2015 年 5 月 14 日发布的《关于世纪白玉尊宏观盛世集合资产管理计划自有资金部分退出集合计划的公告》的约定，因管理人自有资金参与份额比例被动超限，本集合计划的管理人将自 2015 年 5 月 14 日起（含当日）的 5 个工作日内将自有资金超限的部分退出本计划。

详情请查阅管理人网站公告《关于世纪白玉尊宏观盛世集合资产管理计划自有资金部分退出集合计划的公告》（2015 年 5 月 14 日）



第八节 信息披露的查阅方式

一、本集合计划备查文件目录

- 1、《世纪白玉尊宏观盛世集合资产管理计划说明书》
- 2、《世纪白玉尊宏观盛世集合资产管理计划资产管理合同》
- 3、《世纪白玉尊宏观盛世集合资产管理计划托管协议》
- 4、管理人业务资格批件、营业执照
- 5、《世纪白玉尊宏观盛世集合资产管理计划验证报告》，天健验[2015] 3-2号

二、存放地点及查阅方式

查阅地址：深圳市深南大道7088号招商银行大厦40层

投资者对本报告书如有任何疑问，可咨询管理人世纪证券有限责任公司。

网址：<http://www.csc.com.cn>

热线电话：4008323000

